
 

 

KODI I SJELLJES SË APLIKUESIT  

INFORMACION LIDHUR ME   

INTERVISTËN TUAJ ONLINE PËR MBROJTJE NDËRKOMBËTARE  

 

Ju keni aplikuar për mbrojtje ndërkombëtare në këtë Shtet dhe i keni dhënë kësaj Zyre 

informacion në lidhje me çështjen tuaj në pyetësorin tuaj. Qëllimi i intervistës online për 

mbrojtje ndërkombëtare është të shqyrtojë detajet e plota të kërkesës suaj nga 

informacioni i dhënë tashmë dhe informacioni që do të jepni në intervistën tuaj online.  

Kjo do të kërkojë bërjen e pyetjeve të hollësishme në lidhje me çështjet e ngritura nga ju 

në pyetësorin tuaj dhe çdo çështje tjetër që intervistues i e konsideron të rëndësishm e. 

Duhet të kërkoni sqarime nga intervistues i për çdo pyetje që ju bëhet që nuk e kuptoni.  

 
Duhet të shpjegoni qartë dhe saktë f rikën tuaj dhe të jepni të gjithë informacionin dhe 

detajet që lidhen me rrethanat tuaja të veçanta. Intervista është mundësia juaj për të 

shpjeguar në detaje pse keni f rikë të ktheheni në vendin tuaj të origjinës.  

 

Është detyra juaj të bashkëpunoni plotësisht dhe të jeni plotësisht të sinqertë . Një 

regjistër me shkrim i intervistës online do të mbahet nga intervistuesi për aspektet  

përkatëse dhe potencialisht të rëndësishme të çështje suaj. Shënimet e intervistës do 

t'ju lexohen përsëri dhe do të vuloset koha gjatë rrjedhës së intervistës online, dhe kjo 

është mundësia juaj për të korrigjuar çdo detaj që mendoni se nuk është dokumentua r 

saktë. Do t'ju kërkohet të konf irmoni gojarisht se jeni dakord me regjistrin e intervis tës  

gjatë intervistës tuaj dhe do të vuloset koha e kësaj në regjistër. Një vulë kohore tregon 

konf irmimin gojor dhe kohën/datën e tij.  

 
Zyra e Mbrojtjes Ndërkombëtare në asnjë rrethanë nuk do të kontaktojë autoritetet e 

vendit nga i cili keni ikur. 

 
Pas intervistës, do të bëhet një rekomand im në lidhje me aplikimin tuaj dhe nëse ai 

rekomandim është negativ, do të keni mundësinë të apeloni në Tribunalin e Apelit për 

Mbrojtje Ndërkombëtare.   

 
Roli i përkthyesit: Përkthyesi, nëse është i pranishëm, do të përkthejë saktë pyetjet e 

intervistuesit dhe përgjigjet tuaja. Përkthyes i as nuk do t'ju këshillojë dhe as nuk do të 

shprehë ndonjë mendim mbi bazat e çështjes suaj. Përkthyes i është i vetëdijshëm për 

natyrën konf idenciale të intervistës. Përkthyes i nuk lejohet të hyjë në bisedë me ju 

përveçse nëpërmjet intervistuesit. 

Përfaqësuesi Ligjor: Përfaqësuesi juaj ligjor, nëse është i pranishëm, mund të mbajë 

shënime, por nuk duhet të ndërpresë ose të përgjigjet në asnjë pyetje për ju. Në fund të 

intervistës, përfaqësues i juaj ligjor do të pyetet nëse ka ndonjë koment për të bërë.  

 

Do t'ju kërkohet të konf irmoni që e keni lexuar dhe kuptuar këtë dokument në f illim të intervistës 

suaj. 

 
Emri i aplikuesit: 
 
Data e rënë dakord:   DD/MM/VVVV  Koha e rënë dakord:   DD/MM/VVVV 


